

市场星报

APG
安徽出版集团 主管主办

国内统一刊号
CN34-0062
邮发代号 25-50

2025.7.3
星期四 乙巳年六月初九
今日8版 第8824期

全国数字出版转型示范单位

39°C+ 未来一周全省晴热 高温!

星报讯(记者 祝亮) 随着副热带高压的北抬,梅雨结束后,我省开启长期高温酷暑模式。记者从省气象部门了解到,这轮晴热高温天气将会持续相当长一段时间,至少在一周内不会看到缓解的迹象。

据气象部门观测,7月1日淮河以南局地出现

雷阵雨天气,有2个站降水量超过25毫米,最大宣城城区寒亭天门37.6毫米。宣城有2个站出现短时强降水,最强宣城城区寒亭天门35.4毫米/小时(01日16时)。全省共有3个站出现8级以上阵风,最大宣城天湖汤村27.0米/秒(10级)。全省大部最高气温超过35°C,其中江南东部超过37°C,最高繁昌37.7°C。

据省气象专家预计,3~6日全省以晴天为主,7~8日淮河以南有分散性雷阵雨。未来一周,我省持续晴热高温天气,全省最高气温36~38°C,局部超过39°C。气象专家提醒公众,未来一周我省有持续性高温天气,关注对能源供应、人体健康等的影响。

2025年暑运开启,安徽高铁航空联动畅行夏日之旅

星报讯(记者 章沁园) 2025年暑期运输期限自7月1日至8月31日,合计62天。面对即将迎来的客流高峰,我省航空、高铁等部门积极响应,充分准备迎接暑运热潮。

合肥机场起降航班将达2万架次

记者从合肥机场获悉,根据航空公司目前在售情况,预计合肥机场暑运期间起降航班将达到2万架次,日均约321架次,预计完成旅客吞吐量265万人次,日均4.3万人次,有望创历史新高。

国内航线方面,暑运期间,合肥机场恢复了至遵义、舟山航线,同时在往年暑期旅客流量流向热门航线的基础上,加密了至广州、深圳、成都,大理、银川、哈尔滨等热门航线的航班。为更好满足旅客前往大西北旅游的需求,南方航空计划于7月6日在合肥往返乌鲁木齐的航线上投入波音787宽体客机运营,在实现运力增加的同时,旅客长途飞行体验舒适度也大大提升。

国际及地区航线方面,合肥机场稳定运营至日本大阪、韩国首尔、泰国曼谷、新加坡、越南河内和中国香港、中国澳门等7条国际及地区航线。其中,越南河内航线于6月21日正式通航,同日,九元航空加密合肥-日本大阪航线。

机票价格方面,今年暑运的机票优惠力度较去年同期更大,尤其一些热门航线价格更是亲民。合肥至成都600元左右,至重庆400元左右,至广州

和深圳500元左右,至银川500元左右;国际航线合肥至首尔、大阪、河内均在800元左右。

铁路合肥站预计发送旅客1150万人次

记者从铁路合肥站获悉,暑运期间,铁路合肥站预计发送旅客1150万人次,日均18.5万人次,同比增幅3.1%。8月中下旬迎来暑运最高峰,预计周末日均客发超过20.5万人次。

暑运期间是全年持续时间最长的运输旺季,学生流、探亲流、家庭出行集中叠加,阶段性客运需求持续释放,音乐节、演唱会等活动作为城市文旅经济“新燃点”不断发力。受暑期学生放假开学、补习安排等影响,暑运客流宏观上整体将呈现“两头高、中间低”走势,6月下旬提前逐步启动,6月底至7月上旬迎来首波高峰,8月中下旬迎来暑期最高峰,8月客发量大于7月,且周中与周末客流差值突出。

高铁出行成为主流趋势,传统旅游城市北京、西安、青岛、厦门,武汉、长沙。管内上海、杭州、蚌埠、黄山等方向客流高度集中。此外,芜湖、阜阳、安庆、淮北等高校集中和务工人群集中的城市将出现暑期首尾阶段性客流集中态势。

铁路合肥站根据客流预测情况,在“7·1”调图的基础上,持续深度挖掘运力资源,采取加开重点方向列车、动车组重联、加挂车辆等多种方式,加大运力投放,精准实施“一日一图”,在实行高峰运行图的基础上增开列车4对。



安徽发布10条“红色+”研学旅游线路

02·政务资讯

江上青纪念馆: 淮水畔的青春丰碑

03·安徽新闻

合肥新能源供电 总装机容量占比过半

04·综合新闻